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N¢ 19.1 2\
Hangure [5) , €CJIN:
a) k= 3; 6) k = 0; B) k= 1;
(2}3 23 8
ecsin k=3, 10 | — = i
3 3 27
eciau k = 0, TO (Ej =1
3
ecau k =1, To (Ej s
3 3
z 5
ecau k = 5, TO EJ -2 _ 32
3 3° 243



N©19.2 Haiigure a’, ecau:
a)a=1; 6) a = 0; B) a = —2; r) a = 10.

eczima=1,1T0a’=1°=1

eciia=0,Toa’>=0°>=0

eczima=—2,toa’®=(—2)>=—32

eciia =10, To a® =10° =100 000



N¢ 19.4 CpaBHuTe 3HaAUYEHUA BHIPAKEHUI:

a) —23 < —2° B) —(é) < (—2)0
-8 < -1 ’
-— < 1
4

ofs] » 0w
4 4

9
1 >

16

- 3125 < —1



N° 19.5(a,0) Beruuncaure:

a) 3°+44+8°= 243 + 256 +1 =500

8 9

2 3 o L &
5 [2 +(1j (zj _4,17,.32, 9 _ 4
3 2 S 9 8 72 72 72



N° 19.7(a,0) Yopocrure BhIpa:keHHE:

b b":(b°) _ b*-b":b° _b°
(B°)*b*:(b°)° b b*:b* b°

0)



N¢° 19.10(a) Beruucjaure:

1,6°-(3,8)°-16 0,4 +0,4° —3,68
1,88 — 0,2° 1,84

— 2

1) 1,6 - (3,8)°-16 - 0,4 + 0,4° =
=2,56 - 6,4+ 0,16 =— 3,68

2) 1,88 — 0,2 =1,88 — 0,04 =1,84



Knaccnaa paooma.

Honamue oonounena.
Cmanoapmmnolit 610 00HOYICHA.



PT N°C 20.1 3ammummure HA MaTeMaTHYECKOM A3bIKe:

a) mepuMeTp KBaJpaTa cO CTOPOHOH a -
2
0) mromane KBaJgpaTa co CTOPOHOM & - a 5
(2a)’

B) 00éM Kyba co cTopoHOH 2a :

r) o0’e€M mapaJiesienuneia ¢ mIoMIagbio OCHOBAHUA 4a® 1 BuIcoTOM 3b

4a® - 3b

-
3

3a

) 0yTh, IPOHAEHHBIH CO CKOPOCTHIO @ KM/4 3a 3 4

e) NyTh, NpoHaeHHbIN 3a b 4 co ckopocThio 80 KM/4u

S8o0b




PT N°C 20.1 3ammummure HA MaTeMaTHYECKOM A3bIKe:

M) BpeMsd, 3a KoTopoe MmammuHa npoexaya 500 KM co CKOPOCTBHIO @ KM /4

500

. a 1000
3) CKOPOCTH I1oe3aa, KoTopsli npoexas 1000 kM 3a a 4

a

-
1) CTOMMOCTEH TPEX KHMJIOIPAMMOB I'DYIII IO IIeHEe @ P. ¥ IBYX KHJIOrpaM-

MOB BUHOrpazaa no b p. 3a 1 xr

’

3a + 2b

.
K) KOJIM4YECTBO AUCKOB C XYAOXKECTBEHHBIMHA (HDUIHLMAMU B IATH KOPOO-
KaXx I10 @ ITYK B KaKI0M U C UI'PAMH B YeTHIPEX KOPOOKAax 1o b mTyK

5a + 4b




PT N© 20.2

Pacrpe/ie/InTe OGHOTHUIIHBIE BhIpaskeHusA u3 3agaaus Ne 20.1 mo rpynnam
(BCero MOJIKHO MOJYIATHCA TPH I'PYIIIbI) ¥ 3aIUINUTE UX B TAOIHUIY.

IlepBas rpynna . Bropas rpynna | Tperss rpynna ’
4a 200 3a + 2b
a® a
(2a)3 1000 5a +4b
4a2 . 3 b a
3a
S8ob

20.3. IIpouwuraiite B yueOHUuKe (§ 20, c. 89) onpezneseHne OAHOYICHA.



OnpedeaeHue oOHOWACHA.

OaHOWIEHOM HAa3bIBAIOT aJjJireopamveckoe
BbhIPpAsKEHHE, KOTOpO€ IIPEACTABJAET COOOU
Npou3BeJeHUe 4YHCeJ U IepeMEeHHbIX,
BO3BEIEHHBIX B CTENIEHb C HATypPaJbHBIMU
IMOKa3aTe/IAMMU.

20.4. BanumuTe, B KaKoii rpynne (B IepBoii, BTOPOH X B TPEThe#) B 3aJaHUH

Ne 20.2 sanucaHbl OfHOYJIEHEI. 6 nepeou

20.5. IlpuBeguTe TpU IpUMepPa OJHOUJIEHOB.




OnHoOw IeHaAMU fABJIAIOTCA, TaK:Ke BCE 4HcJa,
JI00bIEe IepeMeHHbIe, CTENEHU ITepeMEHHbIX.

Hanpumep, O a

X b



IIpuMepsbl ajireOpandyecKHX BbIpa:ke€eHUM, HE
ABJAIOIIUXCA OHOUJIeHAMU

a+b

2x*+ 3y’ -5



PT N© 20.6 Buiscuure, sBasiercsi 11 JaHHOE BhIpakeHue ofHouIeHOM. Eciu na, To
VKaKUTEe KoaDOUIHUeHT U 6YKBEeHHYIO YacCTh; MOJNYYEHHBIE Pe3yJIbTaThl

3alMIIuTe B TAOIUIY.

Bripaxenne menJ;i‘::T::oJ::? Koadpumuenr BykBeHHad 4acTh

omn JIE:] 5% mn
1 ’ 1
—mn a — mn
51 Zl D
mn 1
S . mn

5% 'Z[a >
o Hert

n
5 J1a 5) Her
-8 /1a -8 Her




PT N© 20.6 Buiscuure, sBasiercsi 11 JaHHOE BhIpakeHue ofHouIeHOM. Eciu na, To
VKaKUTEe KoaDOUIHUeHT U 6YKBEeHHYIO YacCTh; MOJNYYEHHBIE Pe3yJIbTaThl
3aNUIIUTE B TAOIUITY.

Asnnerca an
Bripaxenue —" Koadbdpunuenr ] BykBeHHad 4acTh
|
omn Ia o mn

—8pig’ Na -8 rq’
._8p2 s qs HeT
8p? —¢° Her
8 2
_— Her




CmaHoapmHblil 6U0 OOHOUACHA

2X - 0,3Y * 5XY - 4X =

=2.0,3 -5 4xyxyx = 12x3y-

Ha mepBoM MecTe J0JI:KEeH
CTOATHh YMCIOBOM MHOKHUTEIb
(k03 PpunmeHT),0yKBEeHHbIE€ MHOKHUTEIU
He JO0JI2KHBI IOBTOPATHCA U CTOATH B
aJ1(paBUTHOM ITOPAAKeE.



PT N¢ 20.7 O0BeauTe T€ OAHOUWIEHBbI, KOTOPbhIE 3aIlMca-
HbI B CTAHAAPTHOM BH/I€:

dc(a®b)?;

4mns-6;  20-3ph;  —sotp.




PT N° 20.8 ITpusesuTe OHOUNEH K cTaAHAAPTHOMY BUAY. [loquepkHEUTE Koa(hpumu-
B * eHT oxHOI YepTOil U OyKBEHHYIO 4YaCTh ABYMsA. 3a/laHHe BBLIIIOJIHHUTE I10
obpasny.

6) _6n4 o 2p5 — — 12n4p5

B) 39k - k2 + k = 39k*

r) 2n® - (—4)s” =— 8n®s’



PT N° 20 9 IIpuBeayuTe OAHOUIEHBI K CTAHAAPTHOMY BHAY, He 3allMChIBAA IIPOMe-
— [ ] s
JKYTOYHBIX BBIYHUCJIECHUH .

a) Tx3- 5y?- 3z =105x3y°z

6) —12n - 3p*- 2¢® = — 72np*q®
B) 7Ta’* 4b' + a® =28a®b"!

r) 6s- 2t°- (—5s8*) = — 60s°t°



Jloma:

Y:emp. 98 § 20
3:8§ 20 N°1—-4(8,2);

7(a,0); 8
I 9 (692) o




CamocTosTenbHas padora:

B —1 N° 20.1—-6(a);
S(a).

B —2 N°20.1 - 6(0);
8(0).




